 

注意：使用を希望するすべての方が提出してください。
本書式で書ききれない場合は、別紙を添付してください。

器具持込み・区画配置計画書

〇使用する区画に附属設備等(市が貸し出すテント等の備品・使用者が持ち込む器具、設備)を設置する場合、下図に配置を示してください。
〇来場者を見込む場合、来場者滞留スペースを必ず確保し、示してください。特に、会計時に列ができる場合など、そのスペースを区画内に設けることとし、区画外に来場者が滞留しないような計画としてください。
〇車両は、荷下ろし等のため一時的に乗入れる場合は記入不要ですが、キッチンカー営業をする場合等、実施中に駐車が必要な場合は記入してください。
〇イベント広場において電源を使用する場合、使用する予定の電力容量を記載してください(１区画あたり使用できる上限は15Ａです)。
〇書ききれない場合、別紙を添付してください。
北

【イベント広場】
12m
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【オープンスペース】
2m
3m
５m
3m
北




※「器具持込み・区画配置計画書」記入にあたっての注意事項
・記載内容から、歩行者動線を妨げず、安全に実施できる内容かどうかを判断します。持込器具の大きさや配置は、可能な限り実態に即して記載してください。
・市が貸し出すテントのサイズは、イベント広場用が３m×３ｍ、オープンスペース用が2ｍ×3ｍです。
[bookmark: _GoBack]・オープンスペースでテントを設置できるのは上図の点線枠(2m×3m)内に限られます。
